MPOTOKOJ1 Ne1

NpakTUYHOro 3aHATTA No AucuunniHi «OxopoHa npaudi B rany3si»

Tema: «AHani3 piBHA 3aXBOPIOBAHOCTiI Ha NiANPUEMCTBI.

Po3paxyHoK BigLKoayBaHHA 30MTKY noTepninomy y pe3ynbTaTi BAPOOHMUYOI TpaBMU»

M.1.b. rpyna BapiaHT aata
3ABOAHHA
1. MNMpoBecTn OLiHKY piBHA 3aXBOPHBAHOCTI B Pi3HUX NigNPUEMCTBAX BUKOPUCTOBYHOUM
CTaTUCTUYHMMA MeTOo4 aHanisy TpaBmaTu3Mmy, SKWO Bigomo, wo: Pa Ta Pg — KinbKicTb

npavroymX y pisHUX BIKOBUX rpynax y nignpuemcTsi A Ta y nignpuemctsi B BignosigHo, nai ng—
KiNbKICTb TpaBMOBaHUX Y Pi3HUX BIKOBUX rpynax y nignpuemcTsi A Ta B BignoBigHoO, a Takox Ta i
Tg — cymapHa KinbKiCTb [HIB Henpaues3faTHOCTi Yy BCiX BIKOBMX rpynax Yy BignoBigHOMY
nignpuemcTsi. Po3paxyBaTu KoediliEHTN YaCcTOTU i TAXKKOCTI TpaBMaTU3My Ta KoeilieHT BTpaT

i AATW OUIHKY piBHIO BUPOOHMYOro TpaBMaTmuaMy B AOCHIAKYBaHUX NiANPUEMCTBAX.

2. BusHauntn posmip BigwkogyBaHHSA  30UTKY,

BMNatamMu noTepninomMy B pe3ynbTaTti HeLacHoro Bunaaky Ha BupobHULTBI.
BUXIOHI AAHI TA PE3YJIbTATU PO3PAXYHKIB (3aBgaHHs 1)
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BUXIOHI AAHI TA PE3YJIbTATU PO3PAXYHKIB (3aBgaHHs 2)
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MPOTOKOIJT Ne 2

NPaKTUYHOro 3aHATTA 3 aucumnniHn «OxopoHa npadui B ranysi»
Tema: «Po3paxyHOK eKOHOMiYHOI e(peKTUBHOCTI 3axoAiB 3 NoninweHHA yMOB npaui»

Mn.1.b. rpyna BapiaHT para
MeTa 3aHATTA: OCBOITM METOAUKY PO3PaxyHKy EKOHOMIYHOI e(heKkTUBHOCTI po3pobneHnx 3axoais LWoao
OXOPOHM MpaLi Ha OCHOBI EKOHOMIT MiNIbrOBUX 4OMNAaT 3a LWKIANMBi YMOBM npaLi.
3aBgaHHA: Yy NPUMILLIEHHI NigNPUEMCTBA BNPOBAAXEHO HU3KY 3axoAiB (MO3HAYEeHi B 3aBOAHHI XXUPHUM
WpMATOM), BHACMIQOK YOro YacTMHa napameTpiB ymoB npaui ©ynu goseneHi 40 AOMYCTUMMX HOPM.
Pospaxynte ekoHOMiUHY eheKTUBHICTb po3pobieHnx 3axogis.

Tabnuus 1
MoxigHi faHi Ta pe3ynbTaT po3paxyHkis
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1 |byaiBenbHO-NMaHyBarbHi

2 |besneka ycTtaTKkyBaHHS

3 |KaTteropii BaxkocTi npadi

4 |HanpyxeHicTb npaui

5 |Pobouya nosa

6 |OcsiTneHHsa npupogHe, K.y, e

6 |OcsiTneHHa wrtyyHe, K,y E

7 |Mikpoknimar, t °C

8 |[3anuneHHs, Ky,

9 [Wym, Kiyn

10 [MoxexHa Hebeaneka
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